

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年5月2日
【事業年度】	第28期（自 2023年9月1日 至 2024年8月31日）
【会社名】	株式会社チームスピリット
【英訳名】	TeamSpirit Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役CEO 道下 和良
【本店の所在の場所】	東京都千代田区内幸町二丁目1番6号
【電話番号】	03-4577-7510（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員CFO 高橋 亮
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区内幸町二丁目1番6号
【電話番号】	03-4577-7510（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員CFO 高橋 亮
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年12月2日に提出いたしました第28期（自 2023年9月1日 至 2024年8月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項があると判明いたしました。これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 4 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### （4）役員の報酬等

役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

##### 4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### （4）【役員の報酬等】

役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

（訂正前）

役員区分	報酬等の総額 （千円）	報酬等の種類別の総額（千円）		対象となる役員の員数 （名）
		固定報酬	業績連動報酬	
取締役（監査等委員及び社外取締役を除く）	83,210	72,209	11,000	3
監査等委員（社外取締役を除く）	-	-	-	-
社外取締役	27,600	27,600	-	4

（注）上記の取締役（監査等委員及び社外取締役を除く）には、2023年11月27日開催の第27期定時株主総会終結の時をもって退任した取締役1名を含んでおります。

（訂正後）

役員区分	報酬等の総額 （千円）	報酬等の種類別の総額（千円）		対象となる役員の員数 （名）
		固定報酬	業績連動報酬	
取締役（監査等委員及び社外取締役を除く）	76,161	54,300	21,861	3
監査等委員（社外取締役を除く）	-	-	-	-
社外取締役	27,600	27,600	-	4

（注）上記の取締役（監査等委員及び社外取締役を除く）には、2023年11月27日開催の第27期定時株主総会終結の時をもって退任した取締役1名を含んでおります。